

## Pozvánka na stretnutie s občanmi

Vážení spoluobčania,

dňa 12.1.2018 vás srdečne pozývam na **mimoriadne stretnutie** predstaviteľov obce s občanmi, ktoré sa bude konať o 17,00 hod. v našom kultúrnom dome.

Témou stretnutia je prerokovanie dlhodobého prenájmu obecných pozemkov za účelom ťažby firme Resta Dakon s. r. o..

V súčasnosti obecné pozemky využíva firma Inžinierske stavby s. r. o.. S touto firmou je uzatvorená zmluva na množstvo vyťaženej hmoty, to znamená, koľko sa vyťaží, toľko nám zaplatia. Nakoľko sa v kameňolome dlhšiu dobu nepracuje, obec týmto nezískava z prenájmu žiadne finančné prostriedky. Firma Resta Dakon s. r. o., ktorá nás oslovila a má záujem o ťažbu kamennej hmoty, disponuje oficiálnym údajom o množstve použiteľnej hmoty a má záujem o dlhodobý prenájom nášho kameňolomu za výhodnejších podmienok ako Inžinierske stavby. Firma Resta Dakon s. r. o. ponúka štvrtročné nájomné za kameňolom, či sa bude ťažiť alebo nie, tým pádom každý štvrtrok pribudnú do obecnej kasy peniaze za prenájom. Navyše firma Resta Dakon s. r. o., uzatvorila s firmou Inžinierske stavby dohodu, ktorá chráni obec Brehov pred pokutou za predčasné ukončenie nájomného vzťahu s firmou Inžinierske stavby.

Prečo som sa rozhodol zvolať stretnutie s občanmi?

Problematika prenájmu obecných pozemkov sa rieši už rok a pol, a bola riešená aj s poslancami obce na poslednom obecnom zastupiteľstve, na ktorom bol Zámer na prenájom firme Resta Dakon s. r. o. zamietnutý. Traja poslanci pochopili prínos pre našu obec a hlasovali za prenájom, zvyšný štyria však boli proti, alebo sa zdržali a preto sa návrh Zámeru neschválil. Ja ako starosta obce, som sa vyslovil za prenájom obecných pozemkov, nakoľko som si rovnako vedomý prínosu pre obec.

Aké sú výhody prenájmu?

Firma Resta Dakon s. r. o. prisľúbila vytvorenie minimálne 2 pracovných miest pre občanov z obce, prisľúbila obci kamennú hmotu zdarma pre potreby obce, prisľúbila pomoc pri organizovaní obecných akcií a finančné prostriedky, ktoré do pokladnice obce pribudnú z prenájmu, nám pomôžu ďalej budovať obec, či rozbehnúť projekty, na ktoré v súčasnosti obec financie nemá. Keďže sa jedná o dôležitú vec pre obec, rozhodol som sa zvolať všeobecné stretnutie s vami - občanmi obce, nakoľko mi záleží aj na vašom názore na túto vec, zároveň vyjadriť aj ja, ako starosta obce svoj pohľad na danú problematiku, rovnako sa zúčastnia predstavitelia firmy Resta Dakon s. r. o. a Inžinierske stavby s. r. o., ktorí predstavia svoj plán a budú k dispozícii v prípade otázok.

Nakoľko sa rozhoduje o osude všetkých občanov na dlhé obdobie, nechcem aby za všetkých obyvateľov rozhodli štyria poslanci, ktorí nepredniesli žiadne argumenty, iba jednoznačne odsúdili návrh Zámeru na prenájom obecných pozemkov a zamietli ho. Jediným argumentom bolo to, že v kameňolome sa nenachádza dostatok kameňa na ťažbu, pričom oficiálne podklady zo živnostenského úradu hovoria o dostatočnom množstve kameňa. Bol by som rád, ak by sa aj poslanci, ktorí boli proti, vyjadрили k tejto problematike a aby vysvetlili občanom prečo takto hlasovali.

Keďže mi záleží na názore každého jedného občana obce, rozhodli sme sa v dňoch 17.1.2018– 19.1.2018 zorganizovať obecné hlasovanie, v ktorom zamestnanci obce navštívia s hlasovacou urnou všetkých obyvateľov, ktorí budú môcť prostredníctvom hlasovacieho lístka vyjadriť svoj názor k tejto problematike. Výsledok hlasovania občanov bude následne dňa 26.1.2018 predstavený obecnému zastupiteľstvu, na ktorom sa bude znova rozhodovať o prenájme obecného kameňolomu. Hlasovacie lístky spolu s obálkami nájdete v prílohe tohto listu.

Verím, že sa k tejto otázke postavíte zodpovedne, prosím vás o účasť a vyjadrenie svojho názoru.

Rozhoduje sa o nás všetkých.

S úctou

  
Marek Balog

starosta obce Brehov